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令和６年 第３回定例会 一般質問（質問要旨） 

 令和６年８月２０日（火）№１ 

質問議員 質  問  事  項 

赤澤 厚 

創政甲斐 

ク ラ ブ 

甲斐市民バスと運営現況と今後の方針について 

（１）甲斐市民バス調査研究内容の結果について 

（２）バス会社からの要望・提案・改善案の提示等の内容について 

（３）スクールバスの活用は、縦割り行政ではなく相乗効果を得る事業

運営の検討結果について 

（４）甲斐市民バスの運行継続の是非の検討結果について 

甲斐市北部地域の土地利用について 

（１）北部地域の持続可能な地域の実現に向けた道路・交通のあり方や

土地利用など、具体的なまちづくりの方針と着手した事業内容、

及び今後の計画について 

（２）北部地域の土地利用における、一般公募による民間からの提案募

集の調査研究内容と今後の計画について 

（３）クラインガルテンの活用方策の研究内容と今後の方向性について 

（４）北部地域における通信環境整備の方針について 

新たなまちづくり方針について 

（１）赤坂ソフトパーク起業地への企業誘致の進捗状況及び、どのよう

な手法で行うかについて 

（２）デジタル・トランス・フォーメーションを推進する中で、どのよ

うな入居企業を期待するのかについて 

（３）市長が考える「まち・ひとづくり」の政策について 

（４）市長が考える議会及び職員の待遇改善などについて 

（５）市長が考え導く、今後の甲斐市について 
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令和６年 第３回定例会 一般質問（質問要旨） 

令和６年８月２０日（火）№２ 

質問議員 質  問  事  項 

若尾 彰子 

甲斐のさくら 

本市の防災対策について 

（１）災害時の福祉避難所の運営について。  

（２）現在指定している福祉避難所の種類。 

（３）妊産婦、乳幼児への避難所等での災害時支援について。 

（４）脱炭素先行地域の事業概要にBCP対策としてV2Xシステム導入と

あるが、災害時にどのように活かすか。 

（５）災害時の職員対応について。 

本市の子育て施策について 

（１）ファミリー・サポート・センター事業の利用状況。 

（２）協力会員及び依頼会員の登録状況。 

（３）保育園での主食提供に関する保護者の意向。 

（４）本市の産後ケアの状況について。 

加藤 敬徳 

 公 明 党 

キャッチアップ接種 

（１） 現時点でのキャッチアップ接種の状況・件数 

（通知数のうち何件）。 

（２）どのような周知・勧奨を行ったか。 

（３）接種を受けない理由について分析は行われたか。 

（４）今後の未接種者への対応はどのように行うか。 

樹林・竹林の管理 

（１）樹木に関連する苦情や相談件数は、どのようなものが年間どの

くらいあるか。 

（２）それらの対応はどのように行うか。 

（３）管理されていない民地の樹木への対応はどのように行うか。 

（４）本市に於ける放置されている竹林の状況は。 

（５）公園や市営住宅、市管理の街路樹などで落葉、雑草繁茂など苦

情・相談はどのくらいあるか。 

（６）赤坂の桜並木は植樹間隔が適正でないため、根が歩道を凸凹に

して、歩行者の通行に支障をきたしているとの苦情がある。ど

のように対応するか。 
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令和６年 第３回定例会 一般質問（質問要旨） 

令和６年８月２０日（火）№３ 

質問議員 質  問  事  項 

加藤 敬徳 

 公 明 党 

避難所整備 

（１）南海トラフ地震より被害の大きいとされる、曽根丘陵震源の地

震での想定避難者数、住む場所を失う人はどのくらいか。 

（２）避難所の体制は、想定する人数を収容できるか。 

（３）本市では、避難所開設当初からパーテーション、段ボールベッ

ト等の設置ができる準備はあるか。 

（４）「人道憲章と人道対応に関する国際的な最低基準」であるスフィ

ア基準では、トイレについては 20 人で最低 1 つとあるが、各

避難所に於いて避難者数に対し、設置するトイレの数はこれに

準ずることはできるか。 

（５）避難者が快適に利用できるトイレトレーラーの導入について。 

（６）学校及び公共施設は、更新又は改修する際、避難所として使用

することを前提に「避難所となる学校施設の防災機能に関する

事例集」を踏まえ整備すべきと考えるが、見解を伺う。 

（７）避難所として使われる体育館の、冷暖房設備の準備はどうか。 

（８）同じく、停電に備えた非常用電源はどうか。 

（９）公共施設には、Wi-Fi を設置すべきと考えるが見解を伺う。 

（10）本市に於いて、発達障害児とその家族を受け入れるための避難

所と、その支援体制はどのようになっているか。 

（11）公共施設が何らかの理由で利用できない場合、移動が容易にで

きる「コンテナホテル」の活用が有効と考えるが見解を伺う。 

安倍 健治 

 新 政 会 

本市の公共施設について（運動ができる公共施設） 

（１）本市の公共施設の年間の利用者の推移について 

（２）本市の公共施設の中で運動器具がある施設は何ヶ所あるのか 

（３）施設を運営していく上での課題について 

（４）今後、施設や設備を充実させていく考えは 

甲斐市アプリ導入について 

（１）現在、甲斐市で導入している行政アプリについて 

（２）ホームページ代わりになるようなスーパーアプリ導入について 

（３）今後のデジタル化の展望や問題点について 
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※携帯電話は、マナーモードでお願いします。 

令和６年 第３回定例会 一般質問（質問要旨） 

 令和６年８月２１日（水）№１ 

質問議員 質  問  事  項 

谷口 和男 

日本共産党 

甲斐市議団 

都市公園の計画的整備を 

（１）最近は建設費用が高騰しているが、現在の学習体験施設建設予

想金額はいくらか。 

（２）市民ワークショップのアイデアを尊重しつつ、設計変更するな

ど、初期整備費用を節減すべきではないか。 

（３）施設管理倉庫などドラゴンパークや玉幡公園と共有できないか 

（４）旧緑化センターの木々の財産をもっと活用できないか。  
 

玉幡公園屋内プールの早期再開を 

（１）改修工事に取り掛かるのが来年度４月以降と発表された。な

ぜ、修理開始までにそれほど長期間かかるのか。 

（２）築 18 年で天井板全体に落下の危険があるとのことだが設計施

工に瑕疵があったのか。或いは日常の点検に問題があるのか。 

（３）玉幡公園室内プールを含め甲斐市の公共施設全体的に不具合

が放置されていないか。 

（４）令和７年度から修理するとして、どの程度の期間と金額を想

定しているのか。 
 

マイナ保険証強制を止めて！ 

（１）現行の保険証は 12 月２日以降使えないのか。カードを持たない

人はどうするのか。 

（２）高齢者・乳幼児などマイナ保険証を安全に使用するには不安な人

へは、どう対処するのか。 

（３）マイナンバーカードにシステム障害が発生した場合、どうなるのか。 

（４）保険証存続を進言すべきでないか。 

在宅介護の要である訪問介護をまもれ 

（１） 訪問介護を充実させる必要があるのではないか。 

（２） サービス効率の悪い地域の介護を支えてきたのは中小零細企業

者だが、経営が成り立つ方策はないか。 

（３） 訪問介護の基本報酬削減の撤回を国に求めるべきではないか。 
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※携帯電話は、マナーモードでお願いします。 

令和６年 第３回定例会 一般質問（質問要旨） 

 令和６年８月２１日（水）№２ 

質問議員 質  問  事  項 

谷口 和男 

日本共産党 

甲斐市議団 

釜無川の水害対策を本格的に 

（１）信玄橋・開国橋の氾濫の対策は進んでいるのか。  

（２）釜無川の河床は、堤防が築かれた時と比べどの程度上がったか。 

（３）河川の浚渫と砂利の運搬費用にも補助が出るとの事だが、申請

はしているか。 

松井 豊 

日本共産党 

甲斐市議団 

第３次甲斐市総合計画について 

（１）コロナ禍による未実施、未達成目標があれば概要を伺う。  

（２）計画期間の異なる個別計画との整合性はとれているか。 

（３）パブリックコメントが少ない原因は何か。 

（４）人口減、少子化対策の更なる支援の充実が求められるがどうか。 

（５）食料自給率の向上目標が必要と考えるがどうか。 

（６）脱炭素先行地域推進事業だけでは不十分である。長期計画なの

で数値目標は欠かせないがどうか。 

（７）食料自給率の向上、CO2削減、産業振興のためにも具体的目標が

必要と考えるがどうか。 

（８）ジェンダーギャップ指数を向上させる目標設定が必要と考える

がどうか。 

（９）総合計画の作成には多方面からの意見の集約が必要であるとと

もに、パブリックコメントの実施にも工夫が必要と考えるがど

うか。 

職員定数の見直しと会計年度任用職員の処遇改善を 

（１） 職員定数を当面 500 人にすべきだがどうか。 
（２） 女性管理職の割合が少ないが、環境改選の為どのような取り組

みを行っているか。 
（３） 本市の 10 年前と昨年の時間外労働の状況はどうか。また支払

いに問題は無かったか。 
（４） 会計年度任用職員の、主な職種の現時点での平均雇用年数と平

均年齢は。 
（５） 正職員と会計年度任用職員の各種休暇制度の差異は。 
（６） 正職員と会計年度任用職員の各種手当の差異は。 
（７） 会計年度任用職員でも業務の質や量が正職員と同等の場合、任

用試験で正規採用は可能と考えるがどうか。 
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※携帯電話は、マナーモードでお願いします。 

令和６年 第３回定例会 一般質問（質問要旨） 

令和６年８月２１日（水）№３ 

質問議員 質  問  事  項 

松井 豊 

日本共産党 

甲斐市議団 

Kai・遊・パーク休館と市民３温泉の改修について 

（１）設計業者はだれか。設計内容に問題は無かったか。  

（２）施工業者はどこか。設計通り施行されているか。 

（３）指定管理者の管理運営に問題は無かったのか。 

（４）施設整備計画策定業務委託に於いては、故障や劣化の原因と責

任について明らかにすべきである。 

（５）市民3温泉は閉鎖を前提でなければ、速やかに改修するべきだが

改修計画について伺う 

樋口 孝之 

新 政 会 

安全な通学路をさらに目指すには 

（１）通学路の安全性について現在の取り組み状況と、甲斐市通学路

安全推進会議の内容を伺う。  

（２）危険箇所を解消するための問題点があるか伺う。 

（３）スクールゾーンについて現在本市には何箇所あるか、又学校や

PTAから、増やしてほしいという要望はあるか。  

（４）スクールゾーンの場所等について市民にどのように周知してい

くか伺う。  

（５）登下校時の見守りに於いて行われている内容と、その方たちか

らの要望はあるか伺う。 
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※携帯電話は、マナーモードでお願いします。 

令和６年 第３回定例会 一般質問（質問要旨） 

令和６年８月２１日（水）№４ 

質問議員 質  問  事  項 

金丸 寛 

無 会 派 

“水”の安全性について 

（１）市の水道水に関して不安要素はないと言えるのか。 

（２）水道水の安全性についてはどのような対応をしているのか。  

（３）実態把握と情報公開、安心できる体制づくりが急務とされてい

るが市の現状と見解を伺う。  

（４）災害等、避難時の水の確保は充分されているのか。  

（５）昨年、環境課が市内の井戸の調査をしたがその後何か進展はあ

ったかを伺う。  

（６）井戸の水質検査も必要だと思うが、市の主導のもと検査を行う

用意はあるのか。 
（７）釜無川流域の企業からの排水の安全性について、毎年企業側か

ら報告があり確認しているが、市民への公表・開示はされてい

ない理由を伺う。 

“市長”選について 

（１）アメリカ大統領選では、高齢等を理由に現職が撤退を表明した

が、意志の変化はあるのか。 

（２）二元代表制による現行制度おいては、現職として選挙戦に入る

大きな有利性があるが考えは。 

（３）選挙に向かう心境は。 

（４）選挙当日の投票管理者及び立会人の選出を、自治会長へ依頼す

る根拠は。 

（５）投票立会人の午前、午後の２部制にできないのか。 

（６）投票立会人は、３人から２人にできないのか。 

（７）報酬が安すぎるので、増額はできないのか。 

“文化財”等の保管体制について 

（１）市の文化財等の保管状況を伺う。 

（２）文化財と言われるものは何点あるのか種類別に伺う。 

（３）文化財保護の為に活用してほしいとの主旨で寄贈された双葉地

区にある土地の状況と今後の計画について伺う。  

 


